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Droga przez piekio

1. Jaki jest ciezar nasypowy 20L piasku suchego?
= A-32kg
= B-28,4Kkg
= C-39kg
= D-25

2. Kim byli pierwsi mieszkancy Kongo?
o A-Bantu
o B - Pigmeje
o C - Kola
o D - Baka

3. Jakiej dtugosci byty pazury allozaura?
o A-21cm
o B - nie mial pazorow
o C-11cm
o D-15cm

. Na przetomie jakich lat Mongotowie opanowali Ru$ Kijowska?
o A-1238/1240

o B-1235/1236
o C-1240/1241
o D-1241/1242

5. W ktérym roku powstata firma IKEA?
o A-1955
o B-1943
o C-1991
o D-01.09.1939
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Karta odpowiedzi

1. A,
2.B
3.D
4.C
5.B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



